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Sehr geehrte Damen und Herren, sehr geehrte Kunstlehrer und Kunstlehrerinnen,

parallel zu einem professionellen, internationalen Karikaturenwettbewerb über das Internet, (Don Quichotte Karikaturenwettbewerb www.donquichotte.org), dessen Ergebnisse im Mai 2017 in der Städtische Galerie Filderstadt in Bonlanden ausgestellt werden, wollen wir zu einem Karikaturenwettbewerb für Filderstädter Jugendliche einladen.
Das Thema beider Wettbewerbe wird sein: Respekt vor Verschiedenheit.
Auch die besten Arbeiten der Jugendlichen sollen in der Galerie ausgestellt werden.
Herr Erdogan Karayel, ein aus der Türkei stammender professioneller Karikaturist, organisiert in Filderstadt die Ausstellung der Profikarikaturisten. Er wird den interessierten Jugendlichen im Zeitraum zwischen 15. Februar und 15. März in zwei jeweils 2-3 stündigen Workshops Anregungen und technisches Know-how geben. Die Workshops können an den Schulen oder auch an der Kunstschule stattfinden. Es sind alle Varianten technischer Umsetzung des Themas möglich, auch digitale Arbeiten. Die Termine und die Uhrzeit werden nach Vereinbarung festgelegt.
Bis zum 3. April können die fertigen Karikaturen der Jugendlichen im Büro von INTEGRA in Plattenhardt, Schulstraße 3 abgegeben werden oder übers Internet zugesandt werden. (Email: info@integra-bildung.de)
Eine Jury wird die besten Arbeiten auswählen und die besten drei Karikaturen prämieren.
Es wäre schön, wenn von Ihrer Schule bzw. Einrichtung Schülergruppen oder auch Klassen und Einzelpersonen teilnehmen würden und eine Vielfalt von Filderstädter Karikaturen entstünden.
Wir freuen uns von Ihnen zu hören und stehen für Fragen gerne zur Verfügung.
Bitte schicken Sie Ihre Anmeldungen per Email an: info@integra-bildung.de.
Mit freundlichen Grüßen,
Mehmet Havlaci
Friederike Müller-Ruckgaber 
Kontaktdaten:
Mehmet Havlaci Tel.0711 79478238  E-Mail: info@integra-bildung.de
Friederike Müller-Ruckgaber Tel.0151 42481745  E-Mail: f.ruckzuck@web.de
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